Part number: HYDROMA ngggsMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABAVUYECKWUE CUCTEMbI

“MODULAR 150”
“PILOT*

Valvola ad azionamento pneumatico per il comando di ribaltabili medio-pesanti, con sche-

ma idraulico a centro aperto in accordo alle direttive CE. Utilizzabile con il deviatore pneu-

matico tipo Kip-Air, per ottenere una modulazione continua della velocita di discesa.

- Valvola di ritegno e valvola di massima pressione registrabile (fipo pilotato) incorporate.

- Corpo in ghisa sferoidale per sopportare pressioni fino a 400 bar

- Possibilita di montaggio a telaio oppure flangiata direttamente al serbatoia (DSP).

- Fine-corsa meccanico ad azionamento diretto.

- Predisposizione per segnalatore di pressione.

- Ingombri contenuti grazie alle uscite frontali.

- Garantito per lavorare con olio a temperature -25+80 °C, campo di viscosita 124100 ¢St
e grado di filtrazione 25 um.

Proportional pneumatic tipping valve to suit medium-heavy duty tipper trucks. Operated byproportional
cab control. Open center hydraulic scheme according to CE standards.

- Built-in check and adjustable safety valves ( Pilot type).

- Nodular cast-iron bedy for pressure up to 400 bar.

- Either Chassis or tank (DSP kit) mounting options.

- Mechanical Direct End-of-stroke.

- Ready for pressure signal switch mounting.

- Cataphoresis coated body and nickel spool.

- Compact size thanks to front ports.

- Guoranteed for oil temperature range=25+80 °C, viscosity range 12+ 100 c5t and oil filtering 25 pm.

5

DIMA DI FORATURA

FIXING DIMENSIONS
- 80

-—80

8501 52 |

4 FORI DA 8.5mm
L1l 4 HOLE 8.5mm

TAMKGGL |, B |
RACCORDO CH MAX 4G RACCORDO CH MAX 32
FITTING CH MAX 40 FITTING CH MAX 32

DESCESA PROPORZ IONALE POSIZIONE DI RIPOSO
PRAPORTIONAL LOWERING REST POSITION

SALITA POSIZIONE DI SALITA
TIPPING TIPPING

POSIZIONE DI DISCESA
LOWERING

Tipo deviatore |Codice ordinazione IN TANK | TANK OuUT

Tippingvalve type Order code 1 2
50228 | 150228 | 150228 | 150228

MODULAR 150 CE |  121-008-00309 G3/4| G1 [G1/2|G3/4




: 2
%
w
g
¢
=1
N
vy
ﬁ
2
.m.m
a.
=

QICHCICICICICICIOIVIOICIOIOIOIR




Bnig oddoy| £1200-£00-0¢S

«V/€ 11P8 J¥/€ PI9YS y1200-600-01S

Apog odio) £5£00-£€00-02S

Bnig oddo] £5100-900°S1L1

19YSDM 13GgnI-|234S owwoBb-0101230 bjjapuoy Z00L L-600-91 L

|oods paypuqiod Buijojiy o1B6pjo|id oyniqipd 2405in7) 8Z¥00-900-9£S

dipaid J1abaas o|jauy £8000-010-10%

Joods si081n) SS#00-900-9€S

mt.-hmmlt_._:ﬁmu _—OOQW 2J0siInd DE._O_._.- U__D’Z. M.M.vh nOnW,QQlNh W

8z @ +os0b |p1adg gz @ 2|onads auoiziuibng 0ZZ10-000-90S

Apog aping opinb odio) 90Z200-100-L¥S

«CE/L 1108 JZE/L DIBYS S#000-600-01S

uoysid aaup Buudg 0445 /D||owWw DPING Buoysly LGZ00-L00-ZtS

(z8°6Z X 29°2) Buly-0 (z8'6Z ¥ 29'Z) YO suoiziwiong £¥Z00-200-205

dp> aajpa aunssaud xopy pyojo|id xow pjoAjpA pansniyd oddoy LEE00-S00-0FS

(rz'0Z x 29°2) Buly-0 (rz'0Z * 29'2) ¥O 2uoizILIDNG 85100-200-905

Bupds jojid aapa xopwy D4D}0|Id XDW BJOA|DA D||OW 89Z10-S00-ZLS

NN opog 86100-000-505

[amog ounigy 05£00-000-¥0S

SA[DA XDW pjojo|id @bpLIIDD XDW DIGAJDA Sr10Z-060-121

(TYNOILO) Yo#ms dinssaid (IYNOILdQ) doisosp) 1 1000-600-Z2!1

#8/1 M35 qniSy #8/ 1)021U0d ounID £92000-010-¥0S

?-Wm Jadpids w_.:ur:w._i‘nvm OED—@._DH_OQ 0L0+Dm..“u.w0._ QCO_N_CLUDO Q n m_. Ouooolvom

T/ | Maids gnigy #C/ 1 021U0d oUBIS) ¥S000-010-¥0S

(66°FZ x £6°¢) Buy-O (66"vZ x £6€) YO 2uoZILIDND 65000-£00-905

(ZL'vr x 29°2) BUy-0O (ZL'y¥ x 29'Z) ¥O duoiziLIDNG 9££00-200-905

Joodg s1051nD £0¥00-€00-9€5

(¥z'0Z * 29°2) Buy-0 (rz'0z x 29'Z) YO suoIzILIDNG 85100-200-9205

Buunds uingas umogg DS8ISIP OUIO}LI D|jOW 8rE00-900-ZLS

Buy apinb Buuds ojjow opinb ojjauy £0Z00-L00-FES

uoysid auojsid EV100-£00-CES

(re's€ x 29°2) Buy-0 (re'6€ X 29'2) YO @uoizILIDNY 60£00-200-205

dijpay 1eBass o|jauy 622007200-10S

Buuds uingas dn D}I|DS OUIOHI D|jOW £ZZ00-S00-Z1S

JapuljAd oJpuljid 65200-¥00-LES

Buny ybioys OHLIP OPJO32DY LGL00-£10-001

81X8W 3D1 maldg 81X8W 3D1 @HA 6£500-£00-20S

L #8/1 06 Butiy #8/1 406 P Opi0dIDY GZL00-210-001
Appuond uondudsaqg JaquinpN o
DIJUDNYP auolzLsag apo)

@
(3]

~
Larl

0
™

wn
Lyt

<
™

(2]
L]

o
[y}

—
L]

o
™

o
o~

@
o~

~
o™~

0
o~

n
o~

=
o~

™
o~

o~
™~

—
]

o
o~

MODULAR 150 “PILOT” TIPP)

SCHEMA RICAMBI DEVIATORE

N~~~ ||~ ||~~~ |~ |~ |~~~ |~ |~ |~ =~~~ — =~ — || — | — | —|—

M~
G D R DR I ] G P famd b acd s e i ]

o
Z

\_




COMANDO PNEUMATICO 121-008
EUMATIC TIPPING VALVE

(Tipo deviatore | Codice ordinazione Pressioni Portata )
Tipping valve type Order code Pressure values Flow

Taratura standard Taratura massima
Standard pressure setting Max. pressure setting

bar bar I/min

MODULAR 150 CE 121-008-00309 160 350 150

J

Ap (bar)
8

Perdite di carico deviatore Curva caratteristica p-Q valvola di massima )
Tipping valve pressure drops p-Q operating curve for pressure relief valves

p (bar)

é

240

4

180

120

60 4

.

% Q (I/min) 2 = s |g8 & = Q(l/min)

Rilievi eseguiti con olio ISO VG 46'a 50°
The graph refers to oil type I1SO VG 46 a 50°

-

(Piastra fissaggio | Piastra fissaggio )
Mounting plate for tank Mounting plate for tank

121-991-00112 | 121-991-00194

( Schema di funzionamento

Functional diagram

T

-
|
|E:

k

S

L 121-

4 . . . . . . \
Kit guarnizioni : Kit fissaggio codice: 121-994-00404

Seal kit: | Mounting kit p/n:
900-01058 L Q.ta Descrizione

Q.ty Description
Vite TCE M8 L=70 Screw M8 TCE L=70
Rondelle piane per M8 Washer M8
Rondelle elastiche per M8  Spring washet M8
Guarnizione piana Gasket

www.hydroma.cz

www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




